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p=100,q=225,3x (p+4q) =2

(Faerg wietia 2018)
1) 100 2) 50
3) 25 4) 75

63°=7 (UTETER AT 2023)

1) 3769 2) 3859

3) 3969 4) 4489
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Jie Vs e

1) 4 2) 2

3) 3 4) IRt AR
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15.

16.
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2) 4
4) 6

J64009 = ? (3T Tiehd 2023)
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11. 14| 12.|3 | 13. |14 | 14. |3 | 15. |4 | 16. (2 | 17.|1 18.{4 | 19.12| 20.|2

D1 (2| 22. |2 | 23.(4 | 24.|2| 25 |2 | 26.|3 | 27.{3 | 28 |3 | 29./4| 30.|2

31. (4 | 32. |2 | 33.(4 | 34.|2| 35 |1 36.|3 | 37.{1 | 38 |2| 39./4| 40.|2
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1112 | 11202 | 113/4 | 114)1 11502 | 116,42 | 117/3 | 118]1 1194 3 1201 2
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131) 2
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THeg o &9 Tl feamd ot et 2

(UTTER / IEHSTI et ® 10 UHKer 2018,
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1) 15 2) 12
3) 14 4) 18

WWAW24WWBW48
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A, B 30T C e o o fehell Tearma qor

FACT ? (HE e ATIFT 5 57 2018)
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(0T IR AT 5 SATFE 2021)

1) 2.5 2) 4

3) 3 4) 6
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3) 6 4) 9
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1) 9 2) 6
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3) 2 4) 6
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TRl FBH 2 A WA SRR SR ST
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1) 2.5d9 2) 39
3) 1.5 e 4) 1.5d9
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1. 4 = 36 45 . 48
TR < RN« W ; = 1215016
2 14 6 8
6. 1
1 2 3 4
q70 = G, x I N C Al
. 4
A et = 1400000 = 140000 x 1 : 150000 x 1
= 160000 = 14:15
14x + 15x=  1,16000
1 29x = 1,16000
x= 4000
o dg = Gy x PGy x T
= 14x 15x
= 20000 x 3:30000 x 3
= 14 x 4000 15 x 4000
= 23 = 56000 60000
3.2 7. 4
g fasm = 2100:2800 S S S
3:4
400 : 600 : 300 : 700
gEmEr ger = %x3500:1500 4 6 = 3 7
. 3
fosE=n aer = 4 x 500 =2000 WW:EX4OO=6OK.
4. 4 e 4
4,00, = G xH:G x A : T . R
3:2 = 6000 x 12:G, x 6 5 A 6 .
312000 1: 2 : 3 :4
G, .
Gv = 8000 WW=EX400000 = 160000
5. 2

:TA::TP::TR=GAXEF[ZGPXEETZGRXEF[

=70000 x 36 : 105000 x 30 : 140000 x 24



TYPE -1
75 fermlt 3T ATt 18 foRHr SR IR U

Tohelt S5 I 2

(et Herg AT / HRETE 11 TR 2018)
1) 499 2 MM 2) 479

3) 4T R0 WA 4) 4T 30 M

TS STTME 3 WehaTd 60 HieX iR I, T
T NS TSl o fefett 2

(ST fTeaT Welt® 6 Threr 2018)

1) 67 fodt 2) 72 femdt

3) 87 fommt 4) 144 et

T gEue 200 T iR 24 FhHa IR I,
T T AR AT e ?
(ST Uit 6 Titrer 2018)

1) 20 fodt 2) 24 fwHt

3) 28.5 Tt 4) 30 fopmt

600 HEX 3R 36 Hhamd SNATSTI e
a9 fohdr 3/ ?

(AtyTeR TTHTOT 10 TRTET 2018)
1) 40 f.4m. 2) 50 fep.Am.
3) 80 fm.I. 4) 60 T

T GrEehel e o arer 12 .41,
3Te. Tqea qraeti= =) 24 .41, iR TR,

TR T Areiea s9dd Soardet Sl g

T ? (SRPF 4 ARTYR Uielid 25 AT 2018)
1) 199 2) 299
3) 499 4) 399

o= 20 TR . Ui a9 a1 AT Yred 3T,
T M 400 HieX 3R gravamae! fodr des
AW 2 (TUT TTHIOT/FHRATE 3 U 2018)
1) 60 2) 669

(33)

10.

11.

12.

3) 729 4) 759

Tk T 15 HieT / Hehe A I1d 319y
o= km/hr 97 H1ET?

(3TOY ITEX =TTk 26 TLaW 2021)
1) 54km/hr 2) 52km/hr
3) 60 km/hr 4) 64km/hr

U 4redg arlt 6 feHr S gesdr, @ at
9000 HeX TR ferell oot qoT et ?

(WTIR =TT 2021)
1) 45 e 2) 90 fafe
3) 70 faFe 4) 120 fmfe

AT T HR 1755 fohelt o1, & R Fravary
TeT 9T 22 A 30 TS AN, @ o
T aret o feelt aret ?

(HeTE 9Te¥ =Tk 10 ATFIST 2021)

1) 78 km/hr 2) 80km/hr

3) 90km/hr 4) 120 km/hr

T THRIIT Haggd arent 120 et =
feoett 2 12 AT Oiead, R Hag o Koo

3 febelt 7 (HEE IR =TeTeh 10 SATrR 2021)
1) 1212 fw A 2) 1400 fo5.1.
3) 1200 {4 4) 1440 T& .

THIT 12 WehaTd 15 T =TeAd, X T SeAvarn
T ST feedt 2 (STOT STTIarATeTd et 2018)
1) 5.5 .. 2) 6 R

3) 4 T 4) 4.5 fop..

TF FR F o9 AT A FH0T 12:19 3T
oo aRl ST 8 AT aiRl SNIYeT 35
TR/ 3 SR o7 % 5 9/ a Yoo fohel

A T ot ?




11. {4 | 12. |13 | 13.|1 14. 13




Type 1 5. 2
L1 FHWR
3 9B =
4 = T
il o
_ 5 D)
-8 AL
_ 1
= 45 6. 3
= 499 10 e AN
T o=
2. 2 =roy
R 20x5 400
9w = —— - 18 t
a 100 400
60 18 18 ¢
= — X —
35 t = 729%E
= 72 fopHt/am
7. 1
3. 4 = 15™ex / Whg
3R
15x18
B = = s
kil = 54 fwH/am
200 18
= 7><7
2475 8. 2
_ 50%3 37X
= 30 6
~6x5 9000
4. 4 18t
AT
5 9000
I = 3 g
a t = 5400 §&e
_ 600 18 t = 90fHFe
36 5
600
B 10
= 60 km




AT 72km ST SR TH SEEMES 300 T 1) 20 @ 2) 30 ¥ehe
WS 3T, A Al TS feedl BT UehT 3) 54 WS 4) 45 WHg
ST AT A 2

7. TR 48km ST ORI HIGRTE! 400 HY A=

SRPF 5 g 28 6= 2018 . .
( ) ) ) SITET 48 WehaTd UR &, TR T e et
1) 20 T 2) 30 TS
) i fordl? (TS TSTe=T Wit ® 2018 / SRPF 2
3) 15 9% 4) 10 9hg
Tut 19 % 2018)
2. AN 54 km ST STOTRY SRS 340 H st 1) 640m 2) 340m
3) 200m 4) 240m

SITET 36 Weheld R hid, @) &1 AT

et it 2 (7t foreer 2018 7= 8. T HS! 108 km =1 AT ST &Terd, TehT

2018) R Tieren o 13 Geherd | 2ehd, o
1) 540 2) 200 =t NN
o 270 . & HeTTErE At et 2 (SRPF 1901 2018)
480 1) 3909t 2) 290 #
3) 216 9t 4) 324 Ht

3. 1/4 Tl oAl 3TEIedT Wehl Yoo o 75 Hel
3. 3.50 HoT el 3TFoiedT TehT SHTETN TR
FIUATT T U7 Ialell TRl des TANTe ?

9. 700 H AT ATTME! dRN 60 fHHET S

(e foreaT et 4 o 2018) gred. faet Tk ST sTerevaEEr 1 fafe
1) 2.5 fafe 2) 3 fufe B ANTAl, aX @ STl ofist foher ?
3) 3.2 fafre 4) 3.5 fafre (ST U 2024)
1) 1009 2) 500 =Y
4, AEN 40 km STH SOT=AT 600 HIZX ofiErean 3) 200 | 4) 300 |t

AT 600 HIeX oid et Sfetierdet fohet

Fe Oy (Rrerge et et 2018) | 1O 110 HeX wfeftelt ¢ areft 132 km & eraa

D 112 2) 110 R, T 165 HeX WA Tiehy 3Teiie
3) 108 4 113 UG T 2T fohell deb AN ?
(T, I et 8 AR 2021)
5. 100 T AfE Ush SIS Uehl WiaT 9 Wehard 1) 7.5 Ths 2) 15 W%
AATSd, a TS dreM o 1 ? 3) 12.5 9% 4) 10 9Fg
(SRPF 7 S 28 AT=t 2018)
1) 40km 2) 80km 11. U SWTTES 54 km/hr TG AT T M 7
3) 120km 4) 160km I SIS, TR e et foeht wex
3 2(WSRT fSieaT =Tt 30 Ay 2021)
6. 300 HieX SIS WS aeN 54km ST 1) 378 2) 210
S, T < TS UehT Wi et de3d 3Tietieet 2 3) 120 4) 105
(IFHETR et diehtd 12 Ufiret 2018)

(36)



L. 2. 3. 4. 5. |1 | 6. 7. 8. 9. 10.
11. 12. 13. 14. 15. (2 | 16. 17. 18. 19. 20.
21. 22. 23. 24. 25. |3 | 26. 27. 28. 29. 30.
31. 32. 33. 34. 35. |1 | 36. 37. 38. 39. 40.
41. 42. 43. 44. 45. |4 | 4e. 47. 48. 49. 50.
51. 52. 53. 54. 55. (2 | S56. 57. 58. 59. 60.
61. 62. 63. 64. 65. |13 | 66. 67. 68. 69. 70.
71. 72. 73. 74. 75. (1 | 76. 77. 78. 79. 80.
81. 82. 83. &4. 85. |4 | 86.




Type 1

_A+B
t

v

72x5 300
18 1

20:@

_A+B
t

v

54x5  A+340
18 36

15 x 36
540

540 - 340
200

A +340
A +340
A
A

40x5 600 +600
18 t

200 _ 1200
18 1
108 =

\% = 40 km

1

" BT = 0.25 Hed
75 0.25+3.50
60 t

75 3.75

60 t

3.75><60
5

_A+B
t

14

54x5 300
18 ¢

15t = 300
t = 209

_A+B
t

\4

48 x5  A+400
18 48




TYPE-1

SR X 65% =Y T 13% ™A TR Y = 2000
T X =7 (OO WAt 3 T 2018)

1) 200 2) 300

3) 400 4) 500

12009 12% =400 = Tordt ok ?
(SRPF &S TIZ 5, 28 6= 2018)

1) 4% 2) 36%
3) 32% 4) 34%
45% = ? (3TUT FTTFTD 2018)
1) 5/9 2) 15/33
3) 9/20 4) 9/10

20% o 20% TEUTSt et 2(3T0T STEFTeTd 2018)
1) 0.400 2) 0.04
3) 0.01 4) 0.004

I X TAT 20% T 20% =20 T x = ?

(3TUT AT 2018)
1) 200 2) 400
3) 500 4) 800

TSR T 28.5% = 3420 T 1 W& 82.5%
= 9 (7Tt §eg TITA/FHREE 11 TR 2018)
1) 9900 2) 8500
3) 10000 4) 9000

129 12% = ? (TSR qiet| 5 uiter 2018)

1) 144 2) 144
3) 1.44 4) 14400
ThT T&T 15% o 17% Tl sisT 96 3R o

10.

11.

12.

13.

14.

39)

T T HIvT 2(TTE feRTet et 5 Ut 2018)
1) 200 2) 400
3) 150 4) 300

1
3kg o 25 %= ?(TATE WAt e 29 | 2018)

1) 750kg
3) 7.5gm

2) 75gm
4) 0.75gm

o o

6.5 TleT™ TRl % ot 130 fHfereiies 2

(TTifera dielt 6 Tfirer 2018)
1) 3% 2) 2.5%
3) 2% 4) 1.5%

75 U8 T 3 ©OIE Sihel fohdl?

(B | TMHOT / FREJE 2 T 2018)
1) 75% 2) 25%
3) 65% 4) 50%

1 ‘
75 =T 30% = fhaaT 60 =T ... ZFRITERIE]

3 ? (. WHSHTR TTHIUT / FREE Tieiid 2
firet 2018)
2 3
1) ZZ 2) 32
3 3
3 4y 4) 57

Ueh] ST 31T Zaeh S § 30T o ot T
FHIUE? (SRPF T 3 AT 2 TR 2018)
1) 320 2) 310

3) 230 4) 330

TN TEAT 20% T 20 TST Hodrd 20 AT
Tl G HIUT ?
(SRPF 15 Tiifean 5 ufirer 2018)




2024 =31 9 Wt g faawee u
Type 1

1. 12| 12. |1 13.12 | 1412 | 15.|2 | 16. (3 | 17.|4 | 182 | 19.|3 | 20.|2

211 | 22, (4 | 23.|2 | 24. |1 | 25. |3 | 26. |3 | 27. |4 | 28.|3 | 29.(2| 30.|1

31,12 32, (2| 33.|1 | 34.(3 | 35 (3| 36.|4 | 37.|2 | 38.|4| 39.(2| 40.|2

41. 14 | 42. |2 | 43. |3 | 44. |1 | 45 |3 | 46. |4




0 —
1. 3 28.5% 3420
% ——— 92
Y = 2000 82.5% )
xx65 Yx13 3422();;52.5
100 100 .
5x =y 3420x825
5x = 2000 285
x = 400 684 %825
57
2. 1 = 9900
1200x12  400x x
100 100 7. 3
36% = x 12x12
100
3. 3  m
_ A9 100
© 100 20 _ |44
4. 2 g 4
o 0 —
@XQ_? 15%x + 17%x 96
100 100 .
100 6
1
- 25 x = 300
= 0.04
9. 2
5. 3 3kg=3000g
1
x><20><£=20 3000)(25%
100 ~ 100
x = 20x25 o0 5 |
x = 500 2 %100




Type 1

TEI 2500 &. = GFeheT 2000 &. o fashett
T kel ater ferdt e ?

(I WA 17 AT 2018)
1) 20% 2) 22%
3) 34% 4) 15%

T %] 2070 T [Thedrd 270 & 6
Bl T ST AHT Tohelt 2

(SRPF 5 giT 28 A= 2018)
1) 10% 2) 12%
3) 15% 4) 13.4%

ST TS K] 400 F. T GYET hell o 480 &.
o foehelt @R ST Siehel T Tohell 3ot ?
(TTefeRIe diei 5 Thtrer 2018)

1) 30 2) 20

3) 25 4) 10

T T 3150 . Taheams 350 %. dieT smen

T bl T A1 BT ?

(TUT TAHOT/HRATE el 3 Tiier 2018)
1) 8% 2) 9%

3) 10% 4) 11%

TS HETEeT 2200 &. HAT [qehoaes cmear TRt
feRmclt warere T it o) T HiaTeeT @it
ferwrer Torelt 2 (qUT Siveww et 2018, faeget
et et 13 3ifEi=T 2021)
1) 1000 2) 1100
3) 1400 4) 2200

TF T 60 F. [ahea™ 10 T A1l eidt O
1 ST Ho5 Tohue fohedt ?

(s o=t =mers 22 9@ 2021)

10.

11.

12.

(42)

1) 55 2) 70
3) 40 4) 50
TS A=A Teh ek 150 . Tohmdiet @ar
Fer F 210 ®. fhadien faeer @ FET Rt

T AT ? (S Qe etk 22 G@a) 2021)
1) 100% 2) 50%
3) 40% 4) 25%

SR TGN F&E fFAd 2500 & 3T o o
SR 2800 ®. fohelt @ Sher AT YHIOT
foheft 2 (ST foteeT ameres 22 9eaw 2021)
1) 12% 2) 15%
3) 18% 4) 20%

800 EU=T I&] 600 ©IITH foreedt X e
dier fhelt 2 (STOT 9T =Tereh 26 @R 2021)
1) 30% 2) 20%
3) 25% 4) 40%

7OWWWWW 10 &, %7 STl
Al %] 81 TUATEAT faehedt 3Tl oR fohell <akh

(HIE FTEY AeTsh qieltd 10 AtFeiaw 2021)
1) 40% 2) 35%
3) 31% 4) 1%

TR 30 . S 18 TAUM 0Tt df 9el
WesUT ST 560 TIITH faehedl, TR AT SHIeRTT
Topeft T 3T ?

( SRPF 10 |ieTg¥ 3 TiTet 2018)
D 30 2) 40
3) 20 4) 50

oo 9200 1 @I Shetell T.V. 11500 &

forsheT, @ Tisher T bl 2
( SRPF 4 -IRTQY 7 WsR 2021)




1. 2. 3. 4. 5. |14 6 7. 8. 9. 10.
11. 12. 13. 14. 15. (2 16. 17. 18. 19. 20.
21. 22. 23. 24. 25. 14 26. 27. 28. 29. 30.
31. 32.

Type 2
1. 2. 3. 4. 5. |3 6. 7. 8. 9. 10.
11. 12. 13. 14. 15. 11 16. 17. 18. 19. 20.
21. 22. 23. 24. 25. 14 26. 27. 28. 29. 30.
31. 32. 33. 34, 35. |4 36. 37.

Type 3
1. 2. 3. 4. 5. 12 6 7. 8. 9. 10.
11. 12. 13. 14. 15.1 2 16. 17. 18. 19. 20.
21.

2024 =1 9 E Wit wihed faemee a9

Type 1
1. 2. 3. 4. 5. 13 6. 7. 8. 9. 10.
11. 12. 13. 14. 15. 12

Type 2
1. 2. 3. 4. 5. 13 6. 7.

Type 3
1. 2. 3. 4. 5. |4 6 7. 8.




2500
2000

arT %

500

500
2500
20%

x100%

2070
270

T, 1.

%l %

1800

270
1800
15%

x100%

400
480

%l %

80

—§9—x10096
400

20%

3150
350

a %

3500

3500><100%

10%

5. 4
g & = 1100
TR = 1100
T & = 2200
6. 2
forent. = 60
arer = +10
g & = 70
7. 3
T & = 210
9. & = 150
TR = 60
60
0 - 22 100%
% 150 °
= 40%
8. 1
T 6 = 2800
g % = 2500
TEHT = 300
300
o, = x100%
T % 2500 °
= 12%
9. 3
g . = 800
T &k = 600
aer = 200

(44)




Type 1

THIIA. 10F. WH 6000 T FEeAT T
TS WSS fohell Biged ?

(SRPFIE %. 11 7&t Ha1g 2018)

1) 60 2) 6

3) 100 4) 600

15000 T9F I SATEI. 12 & RME 5
TS FeseATST Tehell BT 2

(SRPF T2 %. 531 2018)

1) 900 2) 9000

3) 1800 4) 7500

10 H 6000 TOATE 2400 TIF TS
RLRICICIRE T IRCE RS,

(FATTYTeR TTHIOT WAt 2018)
1) 499 2) 699
3) 8ad 4) 7°§

fopdl WA W 250 TYIEN IR 9T

300 ©IF TG BleaT ?

(Tl HaTg Uit 2021, 3. AR 2018)
1) 4% 2) 6%
3) 5% 4) ardeRt AR

faam . WE.3. 7 F SIH ha 15000 €=
| TS 36 TV Jaet. TR fdetl a8 s
fepclt =TT feset 2 (SRPF |IedY 2018)

1) 105 9% 2) 1020 ©9F

3) 1050 ®IF 4) 150 &

12 % S 4 INTT 408 . SIS 3Tt TR &
feret ®0F 3T ET? (SRPF TIE . 73S 2018)
1) 650 2) 750
3) 950 4) 850

10.

11.

12.

13.

45)

TAIZI. 10T 2 T 1000 I WSS
et ? (SRPF 71 . 9 SERTEHT 2018)

1) 100 2) 200

3) 300 4) 400

5000 9 TET ST 10 WA 3 9
WA Tohell BEeT ?

(SRPF 7T 3. 4 FTTOY 2018)

1) 1000 2) 5300

3) 1500 4) 3000

TH TS 5 o ®9F 391,89, 8 WA
okl 3 WU 396! A% ITHGAT TRl ST fohell
= TS ? (SRPF T . 4 AFTIX 2018)
1) 50000 2) 40000

3) 60000 4) 10000

TAIZI. 9® WH 8000 AT 3 T
TS {ohel 2 (T0F SFETqH Uit 2018)
1) 2400 2) 2430
3) 2160 4) 720

500 AT | THERT TRA 31 S[eiodd 6 296
S XBATS fofcll ? (TUT SFTH Tt 2018)
1 15%. 2) 1750 %.

3) 20.50 ®. 4) 30 %.

12 % TH 850 AT 408 ©IT GIAAS

Jug TRl 9 Tl 2

(TATOT ATtk A 2021)
1) 4 2) 5
3) 2 4) 3

THIEI. 15 ok e fohdt asia 3000 €9
TR B 1800 ©UF Telg ieet ?

(H1E ITET =TeTeh iel™ 2021)




Type 1 5 3
1. 4
_ PRN
o — LRN AT
100
B 15000 x 7 x 1
_ 6000x10x1 B 100
100 = 1050
= 600
6. 4
2. 2
_ PRN
o PRN .=, = o0
T 100
_ px12x4
~ 15000x12x5 08 = 100
100 = 850 =P
= 9000
7. 2
3. 1
_ PRN
o PRV wHAL = o
T 100
1000x10x2
6000x10x N -
2400 = T 100
= 200
2400 = 600N
4 = N g8 3
4. 3 [ = PRN
: 100
T = A+
B 5000x10x3
300 = 250+ B 100
50 = &N = 1500
o - PRN
* M - 100 9 2
50 = 250 x R x 4 JA. = ﬂ
= "0 100
20 = 4R _500000%8x1
5 - R 100



Type 1

7500 =T 3. IZI. 10 26 R 2 I8
THATE T Fehett (10T SATIFATAD Uit 2018)
1) 1250® 2) 1800 ®
3) 1275%® 4) 1575%®

2000 € 9T ThHIT 5 TFh s 2 T ThlS

=TT fehell 2 (TTeferiet Tied 2018)
1) 205 2) 200
3) 405 4) 100

TAZIN. 102Hh A 90000 < 3 T8 ThaTE
ST Tohell BTEet ?

(SRPF - 15 Tifear ARTIY 2018)

1) 18900 2) 29790

3) 27780 4) AT AR

THAII. 12® [ 20000 TIFTE IT= T
TshaTe AT TRt ? (SRPF 7€ . 2 o)

1) 15246.83 2) 4359.136

3) 12117.93 4) 24268.73

T, 10 TFh WH 450 T 2 T99
TIehdTE ST fohell 2 (SRPF T2 . 531 2021)

1) 90%® 2) 9450 ®

3) 100® 4) 105®

5000 EIATER 2 THIET 8 Tk Hiday THATE
TSI YR fohelt 2

(|TTIY FTEX =eTeh et 2023)

1) 5800 2) 832

3) 5832 4) 800

1200 9 Geetre 9133, 10 3 S a9
Tehale AT {ohell ®UT 2

(STFRTAT / AehIeT Treid 2023)
1) 240 2) 242

47

10.

11.

12.

13.

14.

3) 252 4) 264

1000 &. TEeTd SIS, 10 A 3 I9r

THATE TS fefcll 2(qUT ITEX ATeAeh et 2023)
1) 310 2) 321
3) 331 4) 311

THIH. 5TFh A 8000 &. TETH 3
T TIhalE TSI I 2 (UTeTey et 2023)

1) 1260 2) 1261

3) 1263 4) 1282

TAIH. § WH T 5000 AR 3
TGS Tohell ? (TATART Tiedie 2023)

1) 1299.56 2) 1298.56

3) 1297.56 4) 1296.56

TAIZH. 10 THFh T 400 TUFD 2 I
TIehaE SIS Tohelt AT 2 (8 Tieltd 2023)
1) 48 2) 80
3) 84 4) 88

FoRTEHT ShehgT 10000 & THLZIN. 15
2ok Tehale STST SO el Hdel. 3 ]

FRTET THOT Feheft TR Srohd SRTaT AT ?

(TTETER Giett 2021)
1) 12308.8 2) 13998.75
3) 15208.75 4) 14356.60

T THHE SHE.H. 10 X 3 T Tshelle
N 6655 F. 9 gid. X ot TFHH HaT?

(FRT WEeT Tieli e 2024)
1) 5500 2) 4500
3) 5000 4) 4250

7500 €U A {FRHY TGS 4 ST
T 2 TUEE! Tshelle SAaTsT fohell &gl ?




Type 1 35246.83
~ 20000
1. 4
p = 7500 15246.83
5. 2
7500x110 110
100 100 450x110 110
100 100
9075
7500 544.5
- 450
= = 1575
94.5
2. 1
6. 2
p = 2000
5000108 108
100 100
2000x105 105
100 100
5832
~ 5000
2205
2000 832
205 S
s 1200x110 110
100 100
90000x110_110 110
100 100 100 132x 11
119790 i;gg
— 90000 -
29790 252
4 1 8 3

1000 x 110 ><110 ><110
100 100 100

1331 -1000 = 331

20000X112x112x112x112x112
100 100 100 100 100




ThT U2 10 ATA, 20 TieX, 30 e oI 3T
Y | Hg AGD® TEdH Heedd af

qiedT STHUIATE HHAAT el ?

(ARTYR UTHUT Aot el 2024)

1) 5/11 2) 11/23

3) 1/3 4) 1/5

52 qegTe WeHEA 1 Ul h1eedTd o S IS
STHUITE G 1 ?

(SRPF 2 9UT 2024)

1) 9/13 2) 40/52

3) 6/13 4) 39/52

T A0 SR Hehell 3TEAT SRAd ST g4
BT TS AT 61T 2

(STHRTE TATHIOT Uit 2024)
1 1/8 2) 7/8
3) 5/8 4) 3/8

52 U= TSN FHleeTell T Teld STuarE
HYTAT 1 2

(STHRTE TTHIT Wl 2024)

1) 126 2) 113

3) 2/13 4) 1/52

WA qATATIeRT SHI0TAT HHATIAT 3T IR
et ?

(TS ATt qrefid 2023, s Sear giety
2024)

1) 273 2) 1.5

3) 15% 4) 0.7

2 1Y Uhrd 0|06{\| Zlohel STHAT AT aAl

g3TaR AUT=AT 3Tl RIS 13 3Teuarh

10.

11.

Hrear foheft ?

(FETR fSteet uielte 2024)

1) 0 2) 1/2
3) 1/6 4) 1/4

T TIAT HhehedT ST aieT JTaR 2 Uell Hiat
T AT e Tt 2

(TR TreeT e 2024)

1) 3/4 2) 23

3) 3/5 4) 2/5

aﬁ' Bl Uehld oIorbf\l clehedld oI U=l
T TR &1 GGt Jugret SrerT fohdt 2
(TAAHTS Ut 2018)
1) 12
3) 5/8

2) 3/8
4) 2/3

T B UHM I3 Thedrd @eR ST
ST & GAaweA vl oerTar et ?

(TaTHTES T 2018)
1) 5/12 2) 79
3) 1/6 4) 712

T AN gad Hehell THAT HHIT HHT g4

BT THesvar= GHTedn T 2

(ARTIYTE =TeTeh Tt 2021)
1) 1/4 2) 3/4
3) 13 4) 12

T AN god Hehell THAl ST HHl TH

SIYI "-IUﬂ‘II‘C{r\I Gl Ir\qﬂdr\l?

(ATTIR TTHIOT Uit 2023, SRPF 537 2021)
1) 172 2) 3/4

3) 4/8 4) 1




1. 3 5. 2
e e G AT 3T Uhel Y G foha Tenraet
iy = e WU YA HeR qH TR,
I He 6. 1
20 11, 12, 13, 14, 15, 16
= 60 21, 22, 23, 24, 25, 26
1 31, 32, 33, 34, 35, 36
_ 2L 41, 42, 43, 44, 45, 46
3 51, 52, 53, 54, 55, 56
10 et 61, 62, 63, 64, 65, 66
20 gt
30 s . JrUteTd e
- gy =
60 =g TehUT "
2. 1 0
3R = % =0
g =
UepUT &eAT 7. 2
_ 36 I e
52 gqear . = [1,2,3,4,5,6]
UpOT &
)
_ 4.2
3. 3 6 3
3Tdfete e
g = 8. 4
T e 11, 12, 13, 14, 15, 16
21, 22, 23, 24, 25, 26
_ 7 31, 32, 33, 34, 35, 36
8 41, 42, 43, 44, 45, 46
51, 52, 53, 54, 55, 56
4.2 61, 62, 63, 64, 65, 66
. 3Tafere e arifere e
qHEqr = g =
T HT THOT T
24 _2
_ 4 36 3
52
_ 1
13




Type - 1

Teh 9t 100 et 3iax vameran foee oo
10 I/ a3 75 TRl Siaw wermereAn
99 5 AT STd ) T8 o fohdl 3189 2

(TUT ITEX 5 IATFIER 2021)
D 25 2) 3.5
3) 7.5 4) 10

T 1o TaeTe foees 9 o 14 km/hr
3 & VETETe o 4 km/hr 3T @R 7 A1
YaTeTAT e A feRdl ?

(ATTR HRTJE 28 AL 2021/2024)

1) 18km/hr 2) 20km/hr

3) 22km/hr 4) 24km/hr

TH TART 48 km o R Ve 5eH 8
drdrd 9 shddl ST ATeAT I(\CI('I*-II‘C{ éid(lol{
AR 12 T AN @) e o
fohdl 3T ? (ST qieir@/SRPF - 19

FasTE 13 fedsw 2021)
1) 0.5km/hr 2) 1km/hr
3) 1.5km/hr 4) 2km/hr

TF Fle Famere KO awrl 80 km/hr T
S o vaRTe faweE Ko arett 40 km/hr
A WA I A YATRTET AT o fohelt Topmt
ST (eI FTeaT Teteh TIeid 26 A= 2023)
1) 20 2) 30
3) 10 4) 40

TS ATEET T qUATder ST 6km/hr 3R T
Ul YTl AT 4 km/hr 31§ @ @
ST IO FeTeTeAT foees faei o fohelt 2
(FRTYR UTHIUT =ATeTh 26 AT 2023)

1) 2km/hr 2) 4km/hr

6.

10.

U FErEl e AE AL Ve 59
T AT 18 km ETShal ST it TG YagTen
o 59 §9 AT 10km BTehdl X TaTeTn
ST T Tohell ? (3TehierT fSe=T 26 Uitrer 2023,
|ART feeT uiete 9 uftret 2017)
1) 2km/hr 2) 4km/hr
3) 8km/hr 4) 6 km/hr

TN ST JaRTEAT 9 AT 42 km/hr 3T
31T yamereA foeex o9 A 33 km/hr 3T
T 1 AT et o fehdl km 3T,
(SRTE fe=T 2 uitret 2023)

1) 45 2) 4

3) 35 4) 2.5

U I TaRTeT 9 15km/hr ST wEdt
SR WETETT 3 3km/hr 3T R @1 ST
fawes fegm o fopetl 2

(TIU ITET AT 2 Tt 2023)

1) 8km/hr 2) 8.5km/hr

3) 9.5km/hr 4) 9km/hr

TSR ST o aTelt 6 km ST FETET= 2 2
km AT 2T, S JamRr fowes fqeH S
E, TR A 4 A9 AN, e Ko
A9 3R UR IUAEE! (el 9 e ?

(Raggget faeer 89 2017)
1) 4 2) 3
3)2 41

Teh 19 T UT0gmHed 1 3km/hr STTd ST 9T09T=T
TeE 4km/hr 3797 ) qM0gT=a] Yarere feor
68 TmHl STUaEE! Al fohdr d wrieT 2

(U1 TEY AT 30 Threr 2017)
1) 499 2) 799
3) 6d9 4) 599




Type 1 4. 1
N+P=280 (i)
1 — N-P =40 (ii)
N+P=—=15 P — 40
100 P =20
N-P= —=10
1
N+P=15— () > 1
N-P =10 (ii) =6 P=4
N-P=9
ENIC1E0 i 1 o —
6-4="2
2P = 5
2:
P = 25
6. 1
3
_ 18
P =4 N+P=?=9
N - P = 14
_ - 10
N 4 14 N-p= s
N = 18
N+P = 2 N+P=9 (l)
18+4 — ? *N-P_S (ii)
2 = 9
2P=4
2 P=2
N+P—i§—6
-5 -
7. 1
48 _ i
N-P=T =4 N+P=42 (i)
~ N-P =33 (ii)
N+P=6 (1)
N-P =4 (ii) P =9
P=45
2P=2
P=1 8. 4
N+P=15



